
Tito v Ljubljani

Ob našo socialistično zgrad-
bo še pljuskajo razni valovi in
zaradi tega moramo biti budni,
idejno budni, da bi bili še moč-
nejši. Toda zdi se mi, da nekate-
ri naši komunisti in posebno ne-
kateri mladi Ijudje mislijo, da je
minilo obdobje, ko so morali ko-
munisti stalno delati in se učiti.
Ne! Ni minil ta čas. Komunisti
se morajo stalno učiti; učiti se
morajo v vsakdanji praksi in pri-
peljati to prakso v sklad z zna-
nostjo marksizma-leninizma.
Vendar pri tem ne smejo ravnati
šablonsko. Ne moremo graditi
socializma ločeno od te znano-
sti. Naša pot je zasnovana na
njej, vendar se oplaja s prakso.
Komunisti se morajo zato učiti
spoznavati svoje napake, ugo-
tavljati, od kod prihajajo, iskati
vzroke raznih slabosti in napak.
Komunisti morajo mnogo znati,
če želijo biti nosilci današnjih
prizadevanj za graditev dežele.
V tej smeri si moramo zelo pri-
zadevati.

Iz pogovora z delegacijo mest, 1.
februarja, 1956

V organizacijah in v vrstah
naše mladine sploh je bilo treba
gojiti mladinske tradicije iz pre-
teklosti. Tedanji heroizem, te-
danje samožrtvovanje, tedanji
moralni lik je treba presajati,
dajati našim mladim Ijudem za
zgled. Če bo moralni lik naše
današnje mladine tak, kakršen
je bil tedanji, potem bo šlo vse
drugo zelo lahko, mladina bo
vedno pripravljena sprejemati
vse nove in nove naloge, kot jih
je tudi doslej.

Ob 40-letnici KPJ in SKOJ, 8. maja,
1959

Socialistična zavest se ne
uresniči naenkrat in za vedno.
Razvijati se mora stalno, spre-
jemati jo morajo nove generaci-
je, pa tudi Ijudje, ki prihajajo iz
krajev, v katerih so malo poznali
dinamiko socialističnega druž-
benega razvoja. Komunisti ima-
jo pri tem izredno pomembno
vlogo in morajo skrbeti za ra-
zvoj socialistične zavesti, kajti
tnnoge težave pri nas izhajajo
prav iz nezadostne socialistične
zavesti. Vedno sem govoril, da
imajo pri nas ogromno vlogo ta-
ko subjektivni kot objektivni de-
javniki.

Zdravica na kosilu vSremski Mitrovici
22. marca, 1965

Moja dolžnost in dolžnost
vseh nas komunistov je, da va-
rujemo našo skupnost, da utrju-
jemo njeno enotnost ter do kra-
ja spoštujemo načelo enako-
pravnosti vsakega naroda in
narodnosti, načelo enakoprav-
nosti vsake republike. In ne
smemo dovoliti, da bi prišlo do
kakšnih poskusov razdora in do
raznih govoric, s katerimi zunaj
podpihujejo, češ da bi bilo temu
ali onemu bolje na tej ali na dru-
gi strani. Nihče izmed nas v naši
socialistični skupnosti ne zado-
šča sam sebi. In tudi vseh nas
skupaj ni ravno veliko. Veliki
smo z moralne zorne točke in če
bi to izgubili - potem bi bili maj-
hni. Zato moramo varovati ta
naš moralni kapital, ki smo si ga
pridobili s težkim bojem tako
med vojno, kakor v socialistični
graditvi naše dežele.

Iz sklepnega govora na sestanku
predstavnikov graditeljev Djerdapa,

Brestovačka Banja, 21. sept. 1969.


